12. Sinif - Mezun

Bir satici elindeki malin 6nce % 10’unu, daha sonra kalan
malin % 20’sini, en son kalan malin % 25’ini satmigtir.

Buna gore baslangictaki malin yiizde kagi satilmamis-
tir?

A lira %24 basit faiz orani ile 5 yilligina, B lira %30 basit
faiz orani ile 8 yilhgina bankaya yatiriliyor.

A
Elde edilen faiz gelirleri esit olduguna gore B kactir?

A) = B) 2 C)3 D) 4 E)5

Bir sinifta bulunan 45 erkek 6grencinin % 60’1, kiz 6gren-
cilerin ise % 70’'i matematik dersinden basarilidir.

Tum sinifin % 64’t matematik dersinden basaril oldu-
guna gore sinif mevcudu kagtir?

Matematik Kazanim Kavrama Testi

Problemler 3

Maliyet fiyati x lira olan bir tGriin % 24 kérla (4x — 414)
liraya satihyor.

Buna gore bu iiriiniin maliyet fiyat! kag liradir?

A) 80 B) 100 C) 120 D) 150 E) 160

Yas sabun kurudugunda kutlesinin % 20’sini kaybetmek-
tedir.

Yasken kilogrami 10 liradan alinan bir miktar sabun
kurudugunda kilogrami 20 liradan satilirsa satistan
yuzde kag kar elde edilir?

A) 60 B) 64 C)68 D) 72 E) 80

Bir kuruyemisgi toptancidan kilogrami 15 lira olan kuru
Uztimden 20 kilogram, kilogrami 20 lira olan findiktan 30
kilogram alarak karistiriyor.

Karisimdan % 50 kar edebilmek igin kilogramini kag
liradan satmalidir?
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12. Sinif - Mezun

Bir kirtasiye elindeki kalemlerin tanesini 8 liradan satarsa
60 lira zarar, 13 liradan satarsa 90 lira kar ediyor.

Buna gore kirtasiyede kag tane kalem vardir?

400 g agirhgindaki bir ekmegin fiyati 40 kurustur.

Ekmegin gramaiji 150 g azaltilarak 35 kurusa satilirsa
ekmege yuzde kag zam yapilmis olur?

D) 25 E) 20

iki Griinden birincisi % 35 zararla ikincisi % 30 karla satil-
diginda urdnlerin satis fiyatlari birbirine esit oluyor.

Buna gore birinci tiriiniin maliyet fiyatinin ikinci tiriiniin
maliyet fiyatina orani kagtir?
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Videolu ¢ézim icin karekodu okutunuz.
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Problemler 3

Tuz orani % 30 olan 240 gram tuzlu su karisimindan
kac gram su buharlastirilirsa yeni karisimin tuz orani
% 45 olur?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 90 E) 120

Seker orani % 15 olan 400 g meyve suyu ile seker orani
% 10 olan 600 g meyve suyu karistirihyor.

Buna gore elde edilen yeni karigsimin seker orani yiizde
kactir?

Asagidaki grafikte A ve B un-seker karisimlarinin iclerin-
deki un ve seker miktarlari gram cinsinden verilmistir.

AUn (gram)
A
14
B
8
0 . Seker (gram)

Buna gore A ve B karisimlarindan esit miktarda ali-
narak olusturulan yeni karisimin seker orani yiizde
kag olur?

A) 35 B) 45 C) 55 D) 65 E) 75
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